
3. Dada la matriz cuadrada:

A =

 1 −1 2

0 −1 0

2 −1 1


(a) Calcula sus valores propios y los subespacios propios asociados.

(b) Estudia si es diagonalizable y en caso afirmativo calcula una matriz diagonal seme-
jante y una matriz de paso asociada.

4. Dada la función booleana f : K3 −→ K | f(x, y, z) = y(x0 + z0) + x0z, demuestra que su
forma canónica disyuntiva es f(x, y, z) = xyz0 + x0yz + x0yz0 + x0y0z y obtén a partir de
ésta, usando el método de Quine-McCluskey, una expresión booleana simplificada.

5. Calcula:

(a) limn→∞
12+32+52+···+(2n−1)2

n3
.

(b) limn→∞ 1
3√n3+1 +

1
3√n3+2 + . . .+

1
3√n3+n .

(c)
P∞
n=1

2
n2+7n+12 .

INDICACIONES

• Escribe el nombre, la especialidad y el grupo en que estás matriculado en cada una de las
hojas del examen.

• El examen se escribirá con boĺıgrafo.
• El alumno debe llevar el DNI o algún documento identificativo.


